

ПРОТОКОЛ

23.04.2018р. № 9(3)

засідання Вченої Ради ННІ МСМ Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

Присутні:

Члени Ради: Власовець В.М., Задорожня В.В., Кірієнко М.М., Гаєк Є.В., Антощенко Р.В., Левкіна Р.В., Артёмов М.П., Переверзева Л.М., Сировицький К.Г. Гринь Л.В., Лебедев А.Т. Пастухов В.І, Анікоєв О.І., Шуляк М.Л., Харченко С.О.,

Відсутні: Горбаньов А.П., Семенов В.І., Меркулова Г.В., Пузік В.К.Шевченко І.О.Вансович П.Є., Бакум М.В., Мельник В.І.

Порядок денний

1. Розгляд кандидатур про заміщення посад за конкурсом.
2. Розгляд пропозицій та затвердження навчальних планів освітньо-професійних програм спеціальностей 101 «Екологія», 201 «Агрономія», 274 «Автомобільний транспорт», 208 «Агроінженерія», 084 «Право» та освітньо-наукової спеціальності 208 «Агроінженерія».

Слухали: Директора ННІ МСМ професора Власовця В.М. щодо обрання за конкурсом на посаду асистента кафедри трактори і автомобілі.

Згідно оголошення, надрукованого в університетському журналі, одержано заяву на заміщення посади асистента кафедри трактори і автомобілі від Колеснік Івана Васильовича. Рішення кафедри позитивне.

Виступили: Лебедев А.Т. з пропозицією підтримати рішення кафедри і рекомендувати кандидатуру Колеснік І.В. на посаду асистента кафедри трактори і автомобілі.

Виступили: Кірієнко М.М., Гринь Л.В. обрати лічильну комісію у складі: Харченко С.О., Переверзева Л.М., Анікоєв О.І. для підрахунку голосів при таємному голосуванні.

Результати голосування:

«За» – одноголосно, «Проти» – нема, «Утримались» - нема.

Ухвалили: Обрати за конкурсом Колеснік Івана Васильовича на посаду асистента кафедри трактори і автомобілі.

Рішення прийняте закритим голосуванням.

Результати голосування:

«За» – 16, «Проти» – нема, «Недійсних» - нема.

Необхідні документи додаються.

Слухали: Директора ННІ МСМ професора Власовця В.М. щодо обрання за конкурсом на посаду професора кафедри агротехнологій та екології.

Згідно оголошення, надрукованого в університетському журналі, одержано заяву на заміщення професора кафедри агротехнологій та екології від Любимової Ніни Олександрівни. Рішення кафедри позитивне.

Виступили: Пузік В.К. з пропозицією підтримати рішення кафедри і рекомендувати кандидатуру Любимової Н.О. на посаду професора кафедри агротехнологій та екології.

Виступили: Пастухов В.І., Гринь Л.В. обрати лічильну комісію у складі: Харченко С.О., Переверзева Л.М., Анікеев О.І. для підрахунку голосів при таємному голосуванні.

Результати голосування:

«За» – одногосно, «Проти» – нема, «Утримались» - нема.

Ухвалили: Обрати за конкурсом Любимову Ніну Олександрівну на посаду професора кафедри агротехнологій та екології.

Рішення прийняте закритим голосуванням.

Результати голосування:

«За» – 16 , «Проти» – нема, «Недійсних» - нема.

Необхідні документи додаються.

Слухали: Директора ННІ МСМ Власовця В.М. щодо розгляду пропозицій та затвердження навчальних планів освітньо-професійних програм спеціальностей 101 «Екологія», 201 «Агрономія», 274 «Автомобільний транспорт», 208 «Агроінженерія», 084 «Право» та освітньо-наукової спеціальності 208 «Агроінженерія».

Доповідач представив подані освітні програми ННІ МСМ.

Виступили: Завідувачі випускових кафедр з обґрунтуванням їх змісту.

Ухвалили: Затвердити навчальні плани освітньо-професійних програм спеціальностей 101 «Екологія», 201 «Агрономія», 274 «Автомобільний транспорт», 208 «Агроінженерія», 084 «Право» та освітньо-наукової спеціальності 208 «Агроінженерія».

Директор ННІ МСМ
д.т.н., проф.

Секретар Вченої Ради
к.т.н., доц.



В.М. Власовець

В.В. Задорожня